Projekt umowy do postępowania nr OZ/261/EB/S/430/24

Załącznik nr 6 do Umowy

Klauzula informacyjna Wytwórcy dla Kontrahenta i Jego Współmałżonka

(Zapis ma zastosowanie w przypadku osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą, w tym wspólników spółek cywilnych)
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 i art. 14 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1 z późn. zm.), dalej: RODO informujemy, że:

I. Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Enea Ciepło sp. z o. o. z siedzibą w Białymstoku, adres: ul. Warszawska 27; 15-062 Białystok (dalej: Administrator). 
II. We wszystkich sprawach związanych z ochroną i przetwarzaniem danych osobowych można kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych ENEA Ciepło sp. z o.o. mailowo: eco.iod@enea.pl.

III. Pana/Pani dane osobowe przetwarzane będą w celach:

1) podjęcia czynności przed zawarciem Umowy, zawarcia Umowy, realizacji oraz rozliczenia Umowy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) i f) RODO;

2) realizacji obowiązku prawnego sporządzenia i przechowywania dokumentacji na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO;

3) nawiązywania kontaktów w związku z Umową albo ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń pomiędzy Panem/Panią a Administratorem, będących realizacją uzasadnionego interesu Administratora na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO. 

IV. Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji usługi bądź umowy.

V. Pana/Pani dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny dla realizacji umowy, po czym dane te będą przechowywane przez okres właściwy dla przedawnienia ewentualnych roszczeń. Administrator może przechowywać Pana/Pani dane osobowe przez dłuższy okres niż wskazany w poprzednim zdaniu, gdy wynika to z obowiązku nałożonego na Administratora przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa.

VI. Administrator może ujawnić Pana/Pani dane osobowe podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa. Ponadto odbiorcami, którym mogą być ujawnione Pana/Pani dane osobowe są podmioty, które świadczą Administratorowi usługi bankowe, prawne, doradcze, kurierskie, pocztowe. Administrator, jeżeli będzie to uzasadnione realizacją celu przetwarzania, może udostępnić lub powierzyć - w zależności od charakteru czynności prawnej- dane osobowe podmiotom z Grupy ENEA (https://www.enea.pl/bip/grupa-kapitalowa-enea),  dostawcom usług lub produktów działającym na jego rzecz, w szczególności podmiotom świadczącym Administratorowi usługi : IT, HR, księgowe, serwisowe, agencyjne, niszczenia dokumentów, agencyjne, szkoleniowe. Zgodnie z zawartymi z tymi podmiotami umowami powierzenia przetwarzania danych osobowych, Administrator wymaga od takich podmiotów, zgodnego z przepisami prawa, adekwatnego stopnia ochrony prywatności i bezpieczeństwa danych osobowych przetwarzanych przez te podmioty w imieniu Administratora. 

VII. Pana/Pani dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.

VIII. Pana/Pani dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu związanemu z automatycznym podejmowaniem decyzji.

IX. Ma Pan/Pani prawo żądania:

1) dostępu do treści swoich danych - w granicach art. 15 RODO,

2) sprostowania swoich danych – w granicach art. 16 RODO,

3) usunięcia swoich danych - w granicach art. 17 RODO,

4) ograniczenia przetwarzania - w granicach art. 18 RODO,

5) przenoszenia danych - w granicach art. 20 RODO,

6) wniesienia sprzeciwu (w przypadku przetwarzania na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO – w granicach art. 21.

X. Realizacja powyższych praw może odbywać się poprzez przesłanie swoich żądań na adres e - mail Inspektora Ochrony Danych (eco.iod@enea.pl). 

XI. Jednocześnie informujemy, że przysługuje Panu/Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych dotyczących Pana/Pani narusza przepisy.

Ponadto w przypadku gdy jest Pan/Pani Współmałżonkiem Kontrahenta zgodnie z art. 14 RODO informujemy, iż:

[Źródło pochodzenia danych] Pana/Pani dane osobowe zostały pozyskane przez Administratora od kontrahenta, który wskazał Pana/Panią jako swojego współmałżonka w związku z zawarciem i wykonaniem Umowy.

[Kategorie odnośnych danych osobowych] imię i nazwisko, informacja czy pomiędzy małżonkami istnieje małżeńska wspólność ustawowa majątkowa, a także numer PESEL.

W przypadku gdy kategorie odnośnych danych osobowych wykraczać będą poza te wskazane powyżej, wówczas kontrahent zobowiązuje się, że przy dopełnianiu obowiązku informacyjnego - wobec tej Osoby Fizycznej, od której dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskał w celu realizacji Umowy - wskaże tej Osobie Fizycznej wszystkie kategorie odnośnych danych osobowych.
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