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- Odlew jednoczęściowy (monoblok) typu płytowego do instalacji między kołnierzami lub w wersji kołnierzowej w zależności od typu zasuwy. Korpus wzmocniony żebrami przy większych średnicach gwarantujący dodatkową wytrzymałość i sztywność konstrukcji;
- Budowa wewnętrzna korpusu pozwala na szczelne zamknięcie zasuwy. Jest on wyposażony w dwa obrobione maszynowo wyloty poprzeczne, dopasowane do tulei gumowej. Wyposażona w smarowniczki umożliwiające smarowanie noża,  i gwarantujące bezawaryjne przesuwania się noża między tulejami. Dodatkowo zasuwa wyposażona w porty płuczące w górnej i dolnej części korpusu;
- Zasuwy wyposażone w osłonę przeciw bryzgową – system płuczący dolny o kształcie rurowym wywołujący przepływ turbulentny i tym samym skuteczne wymywanie zalegających osadów. Końcówki osłony przeciw bryzgowej dolnej z gwintem zewnętrznym;
- Nie dopuszcza się stosowania płaskich dolnych osłon przeciwrozbryzgowych;
- Podczas pracy ( w pozycji pośredniej)  występuje wyciek z dolnej części zasuwy. Pozwala to na wypłukiwanie cząstek stałych z wnętrza korpusu i umożliwia wykonywanie pełnego suwu zasuwy;
- W pozycjach skrajnych ( tj. w pozycji zamkniętej i pozycji otwartej) zasuwa pozostaje 100% szczelna;
- Nóż wykonany ze stali nierdzewnej, polerowany z obu stron o kształcie prostokątnym, z ostrą dolną krawędzią. Materiał noża minimum Duplex 2205;
- Konstrukcja noża zmniejsza tarcie i uszkodzenie siedziska oraz pozwala na idealne przecinanie strumienia medium;
- Siedzisko jest wykonane z dwóch tulei o wysokiej odporności i trwałości, wykonanych z EPDM z metalowym rdzeniem. Konstrukcja tulei umożliwia jej rozprężanie się podczas zamykania/ otwierania się zasuwy, w czasie przejścia noża przez zasuwę;
- Dwie tuleje są ze sobą styczne, dzięki czemu przepływ jest pełny. Nie ma pogłębionego siedziska, które może powodować gromadzenie się zanieczyszczeń, a ponadto medium nie styka się z metalowymi częściami zasuwy w trakcie jej pozycji skrajnej. Taka budowa pozwala na łatwą wymianę uszkodzonych tulei;
- Dławica eliminująca możliwe wycieki na zewnątrz, a także minimalizuje konieczną konserwację, występującą przy tradycyjnych uszczelnieniach. W połączeniu ze smarowniczkami gwarantująca optymalne funkcjonowanie zasuwy;
- Wrzeciono  wykonane ze stali nierdzewnej, co zapewnia mu wysoką odporność na korozję i trwałość. Zasuwa wyposażona w osłonę gumowa trzpienia  chroniąca  przed zabrudzeniem;
- Wszystkie napędy fabrycznie zamontowane i wyregulowane;
- Kolumna napędu, wykonana ze stali węglowej pokrytej warstwą zabezpieczającą z farby epoksydowej;
- Powłoka epoksydowa na korpusach i wszystkich elementach wykonanych z żeliwa i stali węglowej nakładana elektrostatycznie, dająca  wysoką odporność na korozję i doskonałe wykończenie powierzchni;
- Dla zasuw automatycznych, sterowanych siłownikiem,  zasuwa wyposażona w osłony bezpieczeństwa, zabezpieczające elementy ruchome zasuwy zgodnie z normami bezpieczeństwa Unii Europejskiej (gwarantowane certyfikatem);
- Dla armatury kołnierzowej nie dopuszcza się wykonania zasuw z pełnym przelotem. Wymagana jest redukcja / przewężenie w strefie przejścia noża przez uszczelnienie/rękawy ze względu na zwiększenie prędkości przepływu w strefie newralgicznej oraz płukanie i oczyszczanie jej z zalegających frakcji. Wymagane przewężenie średnicy nominalnej DN względem średnicy wewnętrznej, w zakresie 8-10%;
- wszystkie zasuwy muszą pochodzić od jednego producenta.

